



Του **ΜΑΡΙΝΟΥ ΑΛΕΙΦΕΡΗ**  
m.aliferis@realnews.gr

# Ετοιμάζαν χτύπημα για τους «οκτώ»

**Σ**ε κατάσταση υψίστης ετοιμότητας τέθηκαν οι αστυνομικές Αρχές και οι κρατικές υπηρεσίες ασφαλείας, επιφορτισμένες με την ασφάλεια των οκτώ Τούρκων στρατιωτικών, μετά από πληροφορία ότι σχεδιάζονταν επιχείρηση για την απαγωγή ή την εξόντωσή τους την ημέρα που θα μεταφέρονταν στο Διοικητικό Πρωτοδικείο Αθηνών.

Την ενημέρωση για αιφνιδιαστική ενέργεια, χωρίς να αποκλείεται ακόμη και παράτολμη επιχείρηση απαγωγής τους, έδωσε στην ΕΛ.ΑΣ. αξιόπιστη «πηγή». Αμέσως στο αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας σήμανε συναγερμός και, σύμφωνα με το περιεχόμενο του κατεπείγοντος σήματος που αποκαλύπτει σήμερα η Realnews, δόθηκαν αναλυτικές οδηγίες προκειμένου να αποφευχθεί το χειρότερο σενάριο.

Στο σήμα αυτό, η «πηγή» χαρακτηρίζεται αξιόπιστη, καθώς «σε παρελθόντα χρόνο έχει παράσχει σημαντικές πληροφορίες που επιβεβαιώθηκαν», και δίνεται εντολή για κορύφωση των μέτρων προστασίας των οκτώ στρατιωτικών, ιδιαίτερα κατά τη μεταγωγή τους στο Διοικητικό Πρωτοδικείο Αθηνών την περασμένη Δευτέρα, στις 11 το πρωί, στην οδό Ριανκούρ. Ανάλογες πληροφορίες είχαν ήδη στη διάθεσή τους οι επιτελείς της ΓΑΔΑ.

## Πράκτορες της MIT

Σε πρωτοσέλιδο δημοσίευσμά της την περασμένη Παρασκευή, η εφημερίδα «Kontra News» έκανε λόγο για «Απαγωγή των 8 Τούρκων», επισημαίνοντας ότι «τα κλιμάκια αντικατασκοπείας της χώρας μας εντόπισαν ύποπτες κινήσεις επιχειρησιακών πρακτόρων της MIT».

Πράγματι, στο σήμα που φέρνει στη δημοσιότητα η «R», αναφέρεται ότι «Τούρκοι φανατικοί μπορεί να επιχειρήσουν ενέργεια κατά των προσαγομένων. Ως ευάλωτο σημείο θεωρείται η άφιξη-αναχώρηση στο κτίριο της οδού Ριανκούρ, στην είσοδο του οποίου μπορεί να παρεισφρήσει κάποιος εντός των δημοσιογράφων ή άλλων περιεργων που συνήθως συγκεντρώνονται».

Μετά από αυτή την εξέλιξη, η άφιξη των οκτώ στρατιωτικών περιεβλήθη από «τείχος προστασίας», με διπλασιασμό των ανδρών ασφαλείας που μετείχαν στη μεταγωγή τους από το κτίριο

Απόρρητο σήμα που έφτασε στις ελληνικές Αρχές προειδοποιούσε για επίθεση στην πομπή που μετέφερε τους Τούρκους στρατιωτικούς στα δικαστήρια

της Αστυνομικής Διεύθυνσης Δυτικής Αττικής, που βρίσκεται εντός του Ολυμπιακού Χωριού, στο Διοικητικό Πρωτοδικείο Αθηνών, ενώ επικεφαλής της όλης επιχείρησης τέθηκε ανώτατος αξιωματικός που υπηρετεί σε νευραλγική υπηρεσία της ΕΛ.ΑΣ.

Παράλληλα, αστυνομικοί της Ομάδας Πρόληψης και Καταστολής Εγκλήματος (ΟΠΚΕ), με βαρύ οπλισμό και ειδικά διαμορφωμένα αυτοκίνητα, συμμετείχαν στην πομπή, ενώ ομάδες ΔΙ.ΑΣ. και της Αμεσης Δράσης αποτελούσαν την υποστηρικτική δύναμη, προκειμένου σε καμία περίπτωση να μην κινδυνεύσει η ζωή των οκτώ.

Στο μεταξύ, έκπληξη είχαν προκαλέσει την περασμένη Δευτέρα στους περίοικους του κτιρίου της

οδού Ριανκούρ τα αυξημένα μέτρα ασφαλείας, ενώ από νωρίς το πρωί εκπαιδευμένα σκυλιά των πυροτεχνουργών της ΕΛ.ΑΣ. χτένιζαν την περιοχή, αλλά και το εσωτερικό των κτιρίων.

Όπως είναι γνωστό, μετά την απόφαση του Αρείου Πάγου που απέρριψε το αίτημα των τουρκικών Αρχών για την έκδοση Τούρκων αξιωματικών και την παράταση της κράτησής τους για ένα ακόμη τρίμηνο για λόγους δημοσίας τάξης, ενεργοποιήθηκε αυτεπάγγελα μια τυπική διαδικασία που προέβλεπε την επικύρωση της απόφασης αυτής από τον πρόεδρο υπηρεσίας του Πρωτοδικείου. Για τον λόγο αυτό είχαν μεταφερθεί στο κτίριο της οδού Ριανκούρ την περασμένη Δευτέρα.

Σύμφωνα με πληροφορίες, οι οκτώ στρατιωτικοί έχουν ζητήσει να μεταφερθούν νόμιμα στη Γερμανία, όπου βρίσκονται δεκάδες άλλοι Τούρκοι αξιωματικοί, οι οποίοι είχαν λιποτακτήσει από διάφορες ευρωπαϊκές υπηρεσίες μετά το αποτυχημένο πραξικόπημα κατά του Ταγίρ Ερντογάν.

## Μη ασφαλές κτίριο

Την ίδια ώρα που βρίσκονταν σε εξέλιξη τα αυξημένα μέτρα ασφαλείας για την προστασία των οκτώ Τούρκων, ήλθε στην επιφάνεια και το θέμα της ασφάλειας του κτιρίου της ΕΛ.ΑΣ. στο Ολυμπιακό Χωριό όπου κρατούνται.

Ενστολοποι που υπηρετούν στην Αστυνομική Διεύθυνση Δυτικής Αττικής ανέφεραν στην «R» πως «ο συγκεκριμένος χώρος δεν ενδείκνυται για την ασφαλή κράτηση αυτών των προσώπων». Συγκεκριμένα ο χώρος προαυλισμού τους διαμορφώθηκε όταν οι «οκτώ» έφθασαν εκεί και δεν διαθέτει υψηλή μάντρα προστασίας, παρά μόνο κάποια κάγκελα.

Ακόμη, το κτίριο βρίσκεται στο μέσον ακάλυπτης έκτασης, κάτι που κάνει πολύ εύκολη την πρόσβαση αγνώστων προσώπων και την ταχύτατη διαφυγή τους.

## ΣΥΛΛΗΨΗ ΤΟΥΡΚΟΥ ΥΠΗΚΟΟΥ

### Φωτογράφιζε τον Ναύσταθμο

**ΣΤΗΝ ΕΝΤΑΣΗ** που επικρατεί ανάμεσα στη χώρα μας και την Τουρκία ήρθε να προστεθεί ακόμη ένα «θερμό επεισόδιο», με πρωταγωνιστή Τούρκο ναυτικό που συνελήφθη για κατασκοπεία, καθώς φωτογράφιζε περιοχές και ελληνικά πολεμικά πλοία του Ναυστάθμου της Σαλαμίνας. Ο 51χρονος ήταν μέλος του φορτηγού πλοίου «MAKBULE ANA» και συνελήφθη το πρωί της περασμένης Τετάρτης από άνδρες του Λιμενικού Σώματος στο λιμάνι της Ελευσίνας. Την υπόθεση αποκάλυψε η τουρκική εφημερίδα «Milliyet», ενώ στη συνέχεια ανακοίνωση του ελληνικού υπουργείου Ναυτιλίας ανέφερε ότι «πλήρωμα περιπολικού σκάφους του Πολεμικού Ναυτικού εντόπισε 51χρονο αλλοδαπό να διενεργεί φωτογραφικές λήψεις περιοχών του Ναυστάθμου Σαλαμίνας, κατά τον διάπλου του φορτηγού πλοίου από τη θαλάσσια περιοχή Περάματος-Πειραιά».

Το πλοίο είχε ξεκινήσει από τη Νικομήδεια με προορισμό την Ελευσίνα, με 12μελές πλήρωμα, μεταφέροντας μέταλλα. Άνδρες της ΕΛ.ΑΣ. και του Λιμενικού Σώματος, που ενημερώθηκαν για τη δράση του Τούρκου ναυτικού, κατευθύνθηκαν στο σημείο που είχε δέσει το πλοίο και τον συνέλαβαν. Το κινητό του τηλέφωνο που κατασχέθηκε βρίσκεται στα εγκληματολογικά εργαστήρια, όπου γίνεται ανάλυση των επικοινωνιών που είχε, αλλά και των φωτογραφιών που είχε αποθηκεύσει.

Ο ναυτικός οδηγήθηκε στο Μονομελές Πλημμελειοδικείο Πειραιά, από όπου αφέθη ελεύθερος και ορίστηκε τακτική δικάσιμος για τις 9 Φεβρουαρίου.